



**BESLUITENLIJST VAN DE OPENBARE VERGADERING VAN DE RAAD
VAN DE GEMEENTE HAARLEMMERLIEDE EN SPAARNWOUDE
OP DINSDAG 30 mei 2017 OM 20.00 UUR**

Aanwezig:

Leden: CDA: mevrouw I.C. Vink-Albrecht en de heren
H.J.M. Koelman en L. Kranenburg
D66: de heren F.J.M. Duits, H. van Dijk en S.J. Bier
VVD de heren H. Werner en H. Mikkers
GroenLinks: de heer G.M.M. Wehkamp
PvdA mevrouw D. Kerkhoff

Wethouders: de heren B.A. Graal en R. van Haeften

Voorzitter: de heer P.J. Heiliegers
Griffier: de heer N.S. Voogd

1. Opening en mededelingen

De voorzitter opent de vergadering. De heer Th. Van Heese (CDA) is verhinderd. Hoofdelijke stemmingen, zo die plaatsvinden, beginnen bij de heer H.J.M. Koelman (CDA).

2. Vaststellen van de agenda

De CDA-fractie heeft een motie vreemd aan de orde ingezonden. De raad besluit tot agendering als agendapunt 9A "Postcode dorp Spaarnwoude". De agenda wordt aldus gewijzigd vastgesteld.

3. Inspreekrecht

Er zijn geen insprekers.

4. Vragenhalfuur

Het lid Wehkamp (GroenLinks), Vink (CDA), Van Dijk (D66), Kerkhoff (PvdA) en Duits (D66) stellen vragen. Tijdens de beantwoording door het college worden geen toezeggingen genoteerd.

**5. Vaststellen van de besluitenlijst van
A. 13 april 2017 (herindelingsadvies) en
B. 18 april 2017 (regulier)**

Deze worden ongewijzigd vastgesteld.

6. Ingekomen stukken

Het lid Werner (VVD) heeft een vraag bij de stukken IV.2 tot en met IV.4.
De raad besluit conform de voorstellen:

- | | | |
|-------|---|----------------------------|
| I. | Voor kennisgeving aannemen | |
| I. | Beschrijving | Digi postvak |
| I.1 | 2017-04-18 Brief 13-04 GS NH betr Nieuwe uitvoeringsreg subs versterken bestuurskracht NH 2017 Ingeknr 948 IGST - Scan18042017 | 2017-04-20 |
| I.2 | 2017-04-18 Brief 14-04 GS NH betr Kaderbrief financieel toezicht 2018 Ingek.nr 947 IGST - Scan18042017 | 2017-04-20 |
| I.3 | 2017-05-01 Initiatief Overbewinkeling.nl –mail- Uitzonderingen uitbreidingsplannen detailhandel vaker regel dan uitzondering, specifieke situatie Haarlemmermeer Ingek.nr 1091 IGST | 2017-05-04 /
2017-05-11 |
| I.4 | 2017-05-08 Nederlandse Voedsel- en Warenautoriteit (NVWA) gescande brief inz. Attractie- en Speeltoestellen Scan08052017 Ingek.nr. 1091 – IGST | 2017-05-11 |
| II. | Voor advies in handen stellen van het college | |
| II | Beschrijving | Digi postvak |
| II.1 | 2017-04-13 Brief vrk112-04-2017 Ontwerp-jaarverslag 2016 en ontwerp-programmabegroting 2018 Ingek.nr 932 IGST - scan 8042017 | 2017-04-20 |
| II.2 | 2017-05-10 Brief GS Financiële positie 2017 Ingek.nr. 1153 IGST Scan17052017 | 2017-05-18 |
| III. | Ter afdoening in handen stellen van het college | |
| III | Beschrijving | Digi postvak |
| III.1 | 2017-05-01 Brief 26-04-2017 Rechtbank NH inz nader stuk aan dossier beroep VvE Residentie Halfweg – Ingek.nr 1045 IGST - Scan01052017 | 2017-05-04 |
| III.2 | 2017-05-01 Brief 26-04-2017 Rechtbank NH inz geen nader onderzoek beroep VvE Residentie Halfweg – Ingek.nr 1046 IGST - Scan01052017 | 2017-05-04 |
| IV. | Naar commissie | |
| IV | Beschrijving | Digi postvak |
| IV.1 | 2017-04-25 collegevoorstel-besluit jaarverslagen archiefbeheer25042017 (als C-stuk) | 2017-04-27 |
| IV.2 | 2017-04-26 Mail mw. Klein inz Gebiedsvisie Penningsveer Ingek.nr 1024 IGST Scan01052017 (voor overleg) | 2017-04-27 |
| IV.3 | 2017-05-01 Scan01052017 Dorpsraad Haarlemmerliede Digitale brief 30-04-2017 Gebiedsvisie Penningsveer Ingek.nr 1040 IGST (voor overleg) | 2017-04-27 |
| IV.4 | 2017-05-13 Mail Bij van Assema, verzoek gebiedsvisie Penningsveer Ingek.nr. 1201 IGST Scan17052017 (voor overleg) | 2017-05-18 |
| V. | <u>Voor akkoord</u> | |
| | -- | |
| VI. | Moties voor kennisgeving aan te nemen | |
| VI | Omschrijving
(geen ontvangen) | Digi postvak |
| VII. | <u>Voor advies in handen stellen van het presidium:</u> | |
| | -- | |

7. Voorstel tot indienen zienswijze betreffende Recreatieschap Spaarnwoude, jaarrekeningdocumenten 2016 en de begrotingsdocumenten 2017 en 2018.

Gedrukt stuk RUI 17/004

De leden Kerkhoff (PvdA), Van Dijk (D66) en Werner (VVD) hebben vragen / opmerkingen.

De raad besluit vervolgens zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

- Op basis van artikel 81, lid 3, van de Wet gemeenschappelijke regelingen zienswijzen kenbaar te maken aan het bestuur van het Recreatieschap Spaarnwoude;
- Niet akkoord te gaan met de verhoging van de participantenbijdrage. Eerst moet het programma Duurzaam Spaarnwoude beantwoorden aan het doel, namelijk dat meer eigen inkomsten worden gegenereerd, voordat gesproken kan worden over verhoging van de participantenbijdrage;
- Voor de mogelijke realisering van een Golfsurfpark moeten de mogelijke financiële gevolgen en inkomsten in beeld worden gebracht;
- Voor het project 3P op Schoteroog moet het recreatieschap geen voorfinanciering voor eigen rekening nemen ten bedrage van € 110.000,-- .
- Kennis te nemen van de reactiebrief van het college aan het bestuur van de Gemeenschappelijke regeling vooruitlopende op (en in overeenstemming met) de beslissing hierboven.

8. Voorstel vaststellen Huisvestingsverordening Zuid-Kennemerland/ IJmond: Haarlemmerliede en Spaarnwoude 2017

Gedrukt stuk BOB 17/004

De raad besluit zonder beraadslaging en zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

- de Huisvestingsverordening Zuid-Kennemerland/IJmond: Haarlemmerliede en Spaarnwoude 2017 vast te stellen.

9. Voorstel Programmarekening 2016 Gemeente Haarlemmerliede en Spaarnwoude

Gedrukt stuk MID 17/003

De leden Werner (VVD), Koelman (CDA), Kerkhoff (PvdA) en Van Dijk (D66) hebben vragen / opmerkingen.

Wethouder Graal zegt toe de vragen rond de BUIG-uitkering en kosten van WVG-vervoer nader te zullen bezien; hij komt daarop terug.

De raad besluit vervolgens zonder stemming conform het voorstel van burgemeester en wethouders:

- De programmaverantwoording 2016 inhoudelijk goed te keuren;
- Het aangepaste resultaat ad € 61.605 ten gunste van de bestemmingsreserve WMO te brengen;
- In te stemmen met de voorgestelde procedure dat na afronding van de accountantscontrole de programmaverantwoording ter definitieve vaststelling wordt aangeboden.

9A. Motie CDA – postcode dorp Spaarnwoude

Gedrukt stuk CDA 17/M01

Namens de CDA-fractie licht de heer H. Koelman de motie toe.

De leden Kerkhoff (PvdA), Van Dijk (D66), Bier (D66) en Wehkamp (GroenLinks) hebben vragen / opmerkingen.

Wethouder Graa deelt namens het college mee aanneming van de motie te ontraden omdat dit onderwerp onderdeel kan uitmaken van de (nog komende) voorstellen rond de identiteit van de nieuwe gemeente Haarlemmermeer. Hij zegt toe het daartoe strekkende (voorbereidende) besluit van de colleges ter informatie aan de raad te zullen zenden.

Hierop deelt de heer Koelman (CDA) mee de motie terug te trekken om deze, zodra noodzakelijk, wederom ter bespreking in te dienen / te agenderen.

10. Sluiting

Niets meer aan de orde sluit de voorzitter de vergadering.

Vastgesteld in de openbare raadsvergadering van 27 juni 2017

de griffier,

de voorzitter,

N.S. Voogd

P.J. Heiliegers